

JEGYZŐKÖNYV NYÍLT ÜLÉSRŐL

Készült: Bélmegyer Község Önkormányzatának 2017. június 21. napján megtartott, soron kívüli Képviselő-testületi ülésén.

Az ülés helye: Önkormányzati Hivatal, 5643 Bélmegyer Petőfi u. 2. tanácskozóterem

Jelen vannak: Kovács János polgármester,
Csicsári Tiborné képviselő
Kecskeméti Istvánné képviselő,
Kovács Margit képviselő,
Kovács Zoltán alpolgármester

Igazoltan távol: Papp János képviselő
Dán Márton képviselő

Igazolatlanul távol: _____
Jelen van továbbá: Hegedüs László jegyző
Borbély Lászlóné jegyzőkönyvvezető

Kovács János polgármester: Köszönti a soron kívüli Képviselő-testületi ülésen résztvevőket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 5 fő képviselő jelen van. Az ülést megnyitja.

Az ülés jegyzőkönyv vezetőjének javasolja megbízni Borbély Lászlónét, az önkormányzati hivatal köztisztviselőjét, kéri a képviselő-testületet, hogy a jegyzőkönyvvezetőre tett javaslatról szavazzon.

Bélmegyer Község Önkormányzatának képviselő-testülete a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot egyhangúan, 5 igen szavazattal elfogadja.

Kovács János polgármester javasolja, - a telefonon történt előzetes megbeszélés szerint - a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalását:

- 1.) **A VP6-7.2.1-7.4.1.3-17. kódszámú – Pályázat helyi termékértékesítést szolgáló piacok infrastrukturális fejlesztésére és a közétkeztetés fejlesztésére - pályázatok ügyében döntés**
Előadó: Kovács János polgármester
- 2.) **Bejelentések**

Kovács János polgármester megkérdezte van-e más javaslat?
Más napirendi pont javaslat nem volt a képviselők részéről.

Kovács János polgármester felkéri a jelenlévő képviselőket kézfeltartással szavazzanak a napirendről.

Bélmegyer Község Önkormányzatának képviselő-testülete a napirendi pontokra tett javaslatot egyhangúan, 5 igen szavazattal elfogadja.

- 1.) 1./Napirend tárgya: A VP6-7.2.1-7.4.1.3-17. kódszámú
– Pályázat helyi termékértékesítést szolgáló piacok
infrastrukturális fejlesztésére és
a közétkeztetés fejlesztésére - pályázat ügyében döntés
Előadó: Kovács János polgármester

Kovács János polgármester: Azért került összehívásra a mai, soron kívüli testületi ülés, mert a vidékfejlesztési program keretében meghirdetett VP6-7.2.1-7.4.1.3-17. kódszámú – Pályázat helyi termékértékesítést szolgáló piacok infrastrukturális fejlesztésére és a közétkeztetés fejlesztésére – pályázatokkal kapcsolatban közeledik a benyújtási határidő. A pályázatnak 2 célterülete van.

1. Célterület: helyi termékértékesítést szolgáló piacok, vásárterek infrastrukturális fejlesztése
2. Célterület: közétkeztetés fejlesztése

Mindkét célterület keretében a pályázat benyújtásához az előkészítés megtörtént.

Sajnos 15 % önrész szükséges, így a költség 85 %-a pályázható.

Kaptak a képviselők egy táblázatot, ezt ismerteti. A táblázat tartalmazza a beruházások költségeit, és a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

A piaccal kapcsolatban elmondja, hogy adódtak problémák, a telek közútként van nyilvántartva, ott építkezni nem lehet. A volt állomásépületet felújítanák, később egy fedett terasz kialakítására is gondolt.

Tavaly 10 millió forint körüli összeget nyertek már a BM pályázaton a konyha részleges felújítására, de ez az összeg nagyon kevés, a konyha jelenlegi helyzetét tekintve. Egyeztetett a Minisztériummal, a műszaki tartalom változtathatnak. A levegő elszívó és visszacserélő berendezés megoldhatja a fűtést is. Augusztusban ezt meg kell valósítani.

Jelenleg a konyha működőképes, nem dűlják fel, eszközöket szereznek be 18.975.585,- Ft értékben, többek között 2 sütőt szereznének be, ezekhez azonban a villamos felújítás is szükséges.

A két beruházás várható összköltsége 46.209.509,- Ft, ebből az önerő (15 %) 6.931,- Ft, a támogatás 39.278.083,- Ft. A részletes terveket a képviselők megtekinthetik.

Kéri a kérdéseket, hozzászólásokat.

Kovács Zoltán alpolgármester: A díjazáson kívül mennyivel lesz több a számla?

Kovács János polgármester: Fejlesztési hozzájárulást kell fizetni. 6.000,- Ft/KW pluszban. Van-e még kérdés, hozzászólás?

Kovács János polgármester: Több kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, kézfeltartással jelezze, aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat a „Széchenyi 2020 keretében – A vidéki térségek kisméretű infrastruktúrájának és alapvető szolgáltatásainak fejlesztésére, meghirdetett, VP6-7.2.1-7.4.1.3-17. kódszámú, „Helyi termékértékesítést szolgáló piacok infrastrukturális fejlesztése, közétkeztetés fejlesztése” megnevezésű pályázati felhívásra pályázatot nyújtson be, mindkét célterület tekintetében, összesen 46.209.509,- Ft, összköltséggel, melyből az önerő (15 %) - 6.931,- Ft, a támogatás (85 %) - 39.278.083,- Ft.

A Képviselő-testület a „Bélmegyer közétkeztetés fejlesztése, helyi piac kialakítása” pályázattal kapcsolatban 5 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

47/2017.(VI.21.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy pályázatot nyújt be a „*Széchenyi 2020 keretében „A vidéki térségek kisméretű infrastruktúrájának és alapvető szolgáltatásainak fejlesztésére, meghirdetett, VP6-7.2.1-7.4.1.3-17. kódszámú, „Helyi termékértékesítést szolgáló piacok infrastrukturális fejlesztése, közétkeztetés fejlesztése” megnevezésű pályázati felhívásra.*” **Bélmegyer közétkeztetés fejlesztése, helyi piac kialakítása**” címen. Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete benyújtandó pályázatával a pályázati kiírásban megjelölt alcélok közül az alábbi célterületeken kíván indulni:

A Képviselő-testület a pályázat 1. célterülete keretében „*Helyi termelői piac vagy vásártér fejlesztése*” az önkormányzati tulajdonú - 5643 Bélmegyer belterület 57. hrsz-ú - területen helyi termelői piac kialakítása. A Képviselő-testület a pályázatban a tulajdonában lévő területen kívánja megvalósítani a piackialakítást, piacfejlesztést. Képviselő-testület a fejlesztéshez a szükséges önerőt biztosítja.

A Képviselő-testület a 2. célterülete keretében „*Közkonyha fejlesztése*” az önkormányzati tulajdonú - 5643 Bélmegyer, Petőfi u. 2. szám alatti, belterület 1 hrsz-ú - területen a helyi közkonyha megfelelő szintű feladat ellátásához, közétkeztetés biztosításához a szükséges fejlesztéseket kíván megvalósítani. A Képviselő-testület a pályázatban eszközbeszerzést, közművek felújítását tervezi.

A teljes projekt összköltsége: 46.209.509,-Ft, azaz negyvenhatmillió-kétszázkilencezer-ötszázkilenc forint, melyhez a képviselő testület biztosítja a kiírásban előírt önerőt 6.931.426,-Forintot (összköltség 15%-a) A Képviselő-testület a pályázat 1. célterülete és a 2. célterület tekintetében a vállalt önerő összegét az önkormányzat az éves költségvetésébe betervezi, a felhalmozási tartalék terhére. Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a pályázati támogatás határidőben történő benyújtásával megbízza a Polgármestert és a Jegyzőt.

Felelős: Kovács János polgármester, Hegedüs László Jegyző
Határidő: 2017.06.21.

2./ Napirend tárgya: Bejelentések

2.1.Külterületi ingatlan megvásárlása

Kovács János polgármester: Az előző ülésen megbízta a testület, hogy a Bélmegyer 089/13. hrsz-ú ingatlan megvásárlásával kapcsolatban keresse fel Szász Mártont, és tárgyaljon az ingatlan megvásárlásáról. Ezzel kapcsolatban elmondja, hogy megkereste Szász Mártont levélben, aki szintén írásban válaszolt erre. A levelet felolvassa, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Nincs túl sok szántó ingatlana az önkormányzatnak, összesen 3 darab van.

A képviselők részére kiosztásra kerül 2 térképvázlat, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi. A térképvázlatokon láthatóak az elcserélendő ingatlanok.

Az önkormányzatnak nagy szüksége van a cserére. A 089/13. külterületi ingatlanra cserélnék az önkormányzat tulajdonát képező 606/1. helyrajzi számú belterületi ingatlant, valamint a 0210/11. helyrajzi számú külterületi ingatlant, melyek aranykorona értéke majdnem megegyezik az elcserélendő ingatlanéval. Bízunk benne, hogy Szász Márton elfogadhatónak találja az ajánlatot.

Kovács Margit képviselő: Jó lenne, ha sikerülne megegyezni.

Kovács János polgármester: Több kérdés, hozzászólás nem lévén, javasolja, hogy az önkormányzat a tulajdonát képező Bélmegyer 606/1. helyrajzi számú belterületi ingatlant (kb. 1, 68 AK), valamint a Bélmegyer, 0210/11. helyrajzi számú külterületi ingatlant (10,29 AK) felajánlja cserére a Szász Márton tulajdonát képező Bélmegyer, 089/13. helyrajzi számú külterületi ingatlanért (12 AK). Kéri, aki a javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Megállapítja, hogy a javaslatról a Képviselő-testület 5 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

48/2017. (VI.21.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bélmegyer Községi Önkormányzat a tulajdonát képező Bélmegyer 606/1. helyrajzi számú belterületi ingatlant (kb. 1, 68 AK), valamint a Bélmegyer, 0210/11. helyrajzi számú külterületi ingatlant (10,29 AK) felajánlja földcsere keretében a Szász Márton tulajdonát képező Bélmegyer, 089/13. helyrajzi számú külterületi ingatlanért (12 AK). A polgármester a döntésről tájékoztassa Szász Márton tulajdonost. A képviselő-testület megbízza a polgármestert a ingatlan csere, és adásvétel előkészítésével, lebonyolításával, amennyiben az érintett ingatlan tulajdonosa Szász Márton a cseréhez hozzájárulását adja.

Az Önkormányzat a termőföld tulajdonjogát közfoglalkoztatás és szociális földprogram és településfejlesztés céljára szerzi meg.

Felelős: Kovács János polgármester

Határidő: értelem szerint

2.2. További pályázati lehetőségekről tájékoztató

Kovács János polgármester: A TOP pályázatokkal kapcsolatban elmondja, hogy nem sok pénz maradt, de még van lehetőség beadni pályázatot. Több elképzelése is volt, többek között a művelődési ház kibővítésével kapcsolatban. Rendezvények tartásakor kicsi a terem befogadó képessége, de ennek a beruházásnak a várható költsége 100 milliós nagyságrendű lenne.

Fontos volna az önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése. Jó lenne napelemek beépítése, esetleg hőszivattyú.

A napelemeknél az a fő probléma, hogy 1 kW eléréséhez 6 m² felület kell, nagy felületekre van szükség hozzá.

TOP pályázatot beadni azért érne meg, mert nincs önerőre szükség.

Az óvodánál komplett felújítás lehetne az energetikai pályázat keretében. Ugyan az Óvoda déli oldalánál fák vannak, de lehetőség lenne a fás szín előtti szabad térre elhelyezni, hőszigetelés is lehetne és akadálymentessé tétele is szükséges.

A konyha esetében kondenzációs gázkazán kellene és a tetőre napelem.

Művelődési háznál kazáncsere lenne szükséges, napelemekre használható a tető.

Nagyon fontos volna még a tornaterem fűtésének megoldása is.

Tájékoztatja a képviselőket, hogy az önkormányzat megvásárolta a Bélmegyeri Petőfi u. 37. szám alatt található „volt Somogyi féle,, lakóházat, tájházat, ennek felújításához is jó lenne megfelelő pályázati lehetőséget találni.

Az ONO végénél lévő „Lovas féle ház” állaga évek óta romlik, át lehetne alakítani raktárhelyiséggé, hűtőszobát lehetne kialakítani. Előnye, hogy közel lenne a konyhához, és a megtermelt zöldségeket el lehetne raktározni.

Miközben beszélgetett a pályázatírókkal kiderült, hogy az összes beadási határidőt július 14-re előre hozták, így gyorsan kell intézkedni.

Van ismét Hungaricum pályázati lehetőség, rendezvényszervezésre lehet pályázatot benyújtani, maximum 2 millió forint értékben.

Legalább 3 település összefogására lenne szükség. Megkeresték ez ügyben, Mezőberény, és Doboz szívesen lenne partner. Azt gondolja érdemes lenne megpróbálni. Ha sikerül az együttműködés, elindulhatnának. 100 %-os támogatás lenne. Egyébként is megrendezésre kerülő programokhoz lehetne kapcsolni, kiállítás, bemutató lehetne. Kinek, mi a véleménye?

Kovács Zoltán alpolgármester: Településenként 2 millió forintról van szó?

Kovács János polgármester: Igen, mindenki külön pályáz.

Hegedűs László jegyző: Partneri megállapodás lesz. Szándéknyilatkozat kellene.

Kovács János polgármester: Péntek a beadási határidő. Holnap találkozik a dobozi polgármesterrel. Kéri, kézfeltartással jelezze, aki egyetért azzal, hogy felhatalmazza a Képviselő-testületet, vizsgálja meg a lehetőségét, hogy induljon a település a Hungaricum pályázaton, ha mód van rá.

Megállapítja, hogy a javaslatról a Képviselő-testület 5 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

49/2017. (VI.21.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete előzetes szándéknyilatkozatát adja ahhoz, hogy Mezőberény Város Önkormányzatával és Doboz Község Önkormányzatával közösen induljon a meghirdetésre került települési Hungaricum pályázaton. Az önkormányzat a pályázat előkészítésével, előzetes egyeztetésekkel megbízza a polgármestert. A polgármester a pályázat állásáról, tartalmáról a soron következő ülésen tájékoztatja a képviselő-testületet.

Felelős: Kovács János polgármester

Határidő: értelem szerint

2.3. Folyamatban lévő pályázatokkal kapcsolatos tájékoztatás

Kovács János polgármester: Most tájékoztatni szeretné a képviselőket a folyamatban lévő pályázatokkal kapcsolatban.

1) Sajnos a Bélmegyer, Petőfi u. 27-29. szám alatti önkormányzati tulajdonú volt régi iskolaépületet átalakítására benyújtott „közösségi tér a közös élményekért” megnevezésű pályázatot végleg elutasították.

2) A 028. hrsz.-ú és 079/2. hrsz.-ú külterületi helyi utak útfelújítással, és útkarbantartó gépbeszerzéssel kapcsolatban benyújtott pályázat hiánypótlása most van folyamatban, sok gond van, pld. östermelői igazolványok másolata kell, nyilatkozatok, stb.

3) Az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések tárgyában a Sziksor utca belterületi része felújítására benyújtott pályázattal kapcsolatban a hiánypótlást megoldották.

2.4. Dr. Bárány Iлона címzetes főorvosi cím adományozása

Kecskeméti Istvánné képviselő: Dr. Bárány Iлона 22 éve házi orvos a településen. Halotta, hogy Békésen is több orvos részére, akik a 20 évet meghaladóan voltak a településen, „Címzetes főorvosi” címet adományoztak. Véleménye szerint Bárány Doktornő is megérdemelné ezt. Örülhetnek, hogy van orvos folyamatosan a településen.

Kovács János polgármester: Véleménye szerint is meg kell becsülni, hogy ilyen régen a településen, az itt lakókért dolgozik.

Kovács Margit képviselő: Békésen utána kellene nézni, hogy mi módon oldották ezt meg.

Hegedűs László jegyző: A Képviselő-testület vagy bizottság tehet erre javaslatot, úgy indul az eljárás. Jogszabály határozza meg ki kaphat ilyen címet. Az a házi orvos, aki 20 éven keresztül folyamatosan körzeti, illetve házi orvos feladatokat, körzeti gyermekorvosi, illetve házi gyermekorvosi feladatokat látott el, valamint az az alapellátást végző fogorvos, aki 20 éven keresztül folyamatosan fogorvosi alapellátási feladatokat látott el, a címzetes főorvosi cím használatára jogosult.

4/2000.(II.25.) EüM rendelet 11/A.§, hatályos 2014.04.05-től. Ha az Önkormányzattal orvosnak, vállalkozónak érvényes ellátási szerződése van, közalkalmazotti szerződése van kaphatja meg a címet.

Kovács János polgármester: Javasolja, hogy a Képviselő-testület Dr. Bárány Iлона házi orvos részére a kitartó, lelkiismeretes bélmegyeri orvosi tevékenysége elismeréséül 2017. július 01. dátummal „Címzetes főorvosi címet” adományozzon. Kéri, aki a javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Megállapítja, hogy a „Címzetes Főorvosi Cím” adományozásával kapcsolatos javaslatról a Képviselő-testület 5 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

50/2017. (VI.21.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a házi orvos, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000.(II.25.) EüM rendelet 11/A.§-a alapján címzetes főorvosi cím használatára jogosult Dr. Bárány Iлона házi orvos részére a kitartó, lelkiismeretes bélmegyeri orvosi tevékenysége elismeréséül 2017. július 01. dátummal díszoklevél adományozását határozta el. A Képviselő-testület részéről a „Címzetes Főorvosi Cím” elismerő címet, kitüntetést Dr. Bárány Iлона házi orvos részére a polgármester és az alpolgármester nyújtja át legkésőbb 2017.július 01. napjáig.

Felelős: Kovács János polgármester

Határidő: értelem szerint

2.5. Nyári napközi

Kovács Margit képviselő: A májusi ülésen megbízta a képviselő-testület, hogy járjon utána a nyári napközivel kapcsolatos lehetőségeknek, ki vállalná, stb.

Sánta Teréz volt kolléganőjével egyeztetett, Sánta Teréz vállalná, de csak, ha ketten váltanák egymást Ővele. Ő ettől nem zárkózik el, de nem szeretné, ha ebből később problémák lennének.

Hegedűs László jegyző: Az idei nyári szünetben egyelőre csak a hátrányos helyzetű és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek kapnak nyári szünidei étkeztetést ingyenesen. A kérelemben a szülők azt is kérték, hogy az ingyenes étkezésben nem részesülő gyermekek kapjanak 50 %-os kedvezményt. Nincs akadálya, hogy Kovács Margit képviselő is részt vegyen a nyári napköziben, mint pedagógus. Majd az Alpolgármester Úr írja alá az iratokat.

Kovács Margit képviselő: Fontosnak tartja, hogy a gyermekek számára ez egy tartalmas programokkal teli szünet legyen, de érezzék jól magukat közben, ne egyfajta kényszer legyen számukra az ott töltött idő. A könyvtárosra teljes mértékben nem támaszkodhatnak, ezért a helyszínt még meg kellene gondolni, az iskola épülete is jó helyszín lehetne.

Hegedűs László jegyző: Ha az iskolaépületet szeretnék, az nem egyszerű, a KLIKK jogosult dönteni, megállapodás szükséges. Ez egy elég bonyolult folyamat. A helyszín lehetőségét át kell gondolni. A következő képviselő-testületi ülésen kellene dönteni az ügyben.

Kovács János polgármester: Van-e egyéb bejelentése, hozzászólása valakinek?

További hozzászólás, bejelentés vélemény nem volt.

Megköszöni a megjelenést, a részvételt és a soron kívüli képviselő-testületi ülést bezárja.

Kmf.


Kovács János
Polgármester




Hegedűs László
Jegyző